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More than 70% of Peruvians reject president Dina Boluarte

 

Havana, April 15 (RHC) - A survey carried out by the research company Datum revealed that 72

percent of Peruvians disapprove of the management of the president-designate Dina Boluarte.

 



In the cities of Lima and Callao, rejection of the administration increased from 62 percent to 66

percent, taking into account the latest survey. However, this is one of the regions where the

president maintains the most supporters, with support close to 26 percent.

 

The south of the country is the one that most rejects the Executive with 86 percent, followed by the

center with 79 percent.

 

According to the study, dividing the country by region, in the north the rejection of the current

president stands at 76 percent, while in the east it is 69 percent.

 

This study was carried out through 1200 questionnaires carried out between April 10 and 12. The

margin of error is 2.8 percent. (Source: Telesur)
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